



УНИВЕРСИТЕТ
ПО АРХИТЕКТУРА
СТРОИТЕЛСТВО
И ГЕОДЕЗИЯ

бул. "Хр. Смирненски" №1, София 1046,

Р. България

тел.: (02) 963-52-45, факс: (02)865 68 63

e-mail: aceadm@uacg.bg; <http://www.uacg.bg>

УНИВЕРСИТЕТ по Архитектура, Строителство и Геодезия 1046 София, бул. "Хр. Смирненски" №1
Регистрационен индекс и дата
1928 / 25.08.2019

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО:

Обществена поръчка с предмет „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на лабораторно и пилотно оборудване към съществуващите лаборатории към катедра «Водоснабдяване, канализация и пречистване на води» при Хидротехнически факултет и катедра «Строителни материали и изолации» при Строителен факултет на УАСГ, за изграждането и развитието на Център за компетентност „Чисти технологии за устойчива околна среда – води, отпадъци, енергия за кръгова икономика“ по проект BG05M2OP001-1.002-0019, финансиран по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“ с шест обособени позиции, обявена в РОП под No 00859-2019-0004

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 33 от ЗОП и във връзка с постъпило на 20.08.2019г. запитване, Възложителят предоставя следните разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на лабораторно и пилотно оборудване към съществуващите лаборатории към катедра «Водоснабдяване, канализация и пречистване на води» при Хидротехнически факултет и катедра «Строителни материали и изолации» при Строителен факултет на УАСГ, за изграждането и развитието на Център за компетентност „Чисти технологии за устойчива околна среда – води, отпадъци, енергия за кръгова икономика“ по проект BG05M2OP001-1.002-0019, финансиран по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“ по шест обособени позиции”, открита с решение № 341/12.08.2019 г. на ректора на УАСГ

Получен е следният въпрос:

„Уважаема г-жо Костова,

Запознавайки се с документацията по горецитирания проект, открих следните съществени несъответствия в обособена позиция 4, точка 3 - Вакуумен лабораторен смесител с периодично действие и вместимост 8-10 литра – 1 брой, а именно:

1. В заглавието се цитира Вакуумен лабораторен смесител, докато в спецификацията е описан Високоскоростен лабораторен миксер.

Двата уреда са съвършено различни, моля обърнете внимание и уточнете.

2. И в двата случая говорим за изключително сложно изделие, срока за изработка на което не може да е 60 дни след поръчка.

Нормалния срок за изработка обикновено надвишава 6 месеца.

Моля да проверите и ако е възможно да увеличите в изискванията си този срок.

Благодара.“

www.eufunds.bg

Проект BG05M2OP001-1.002-0019: „Чисти технологии за устойчива околна среда – води, отпадъци, енергия за кръгова икономика“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.



Отговор на въпрос 1:

Възложителят разяснява, че се касае за техническа грешка при изписване на наименованието на уреда, защото за нуждите му действително е необходим високоскоростен лабораторен смесител, именно който, като минимални технически изисквания, е специфициран и в обществената поръчка.

Предвид факта, че закупуването на уреда се финансира от ОП „НОИР“, то за промяната в наименованието на уреда е необходимо одобрението на Управляващия орган на ОП „НОИР“. Това е така и поради обстоятелството, че наименованието на уреда е част от описанието му, която насочва към неговия вид.

Отговор на въпрос 2:

Възложителят разяснява, че очевидно се касае за специфика, свързана с този високотехнологичен уред, която налага по-дълъг срок на доставка от предвидения (60 дни) в техническата спецификация по настоящата обществена поръчка.

Предвид гореизложеното и при съобразяване с изискванията на Закона за обществените поръчки и ОП „НОИР“, Възложителят посочва, че промените в наименованието на уреда и в срока на доставката му, следва да се считат за съществено изменение в условията на поръчката, заложиени от Възложителя в документацията за участие и в пазарните консултации, което би променило кръга на заинтересованите лица.

Предвид така установената необходимост от промени в първоначално обявените изисквания за доставка, **Възложителят със свое решение ще прекрати процедурата за възлагане, в частта за Обособена позиция № 4, на настоящия етап.**

След влизане в сила на решението за прекратяване и получаване на нужните допълнителни одобрения от УО на ОП „НОИР“, същата може да бъде възложена чрез провеждане на нова тръжна процедура, открита при изменените условия.

22.08.2019г.

Подпис:

проф. д-р инж. Иван Марков

